

Главный врач Тайшетской станции скорой помощи принял участие во встрече с министром здравоохранения РФ

Главный врач Тайшетской станции скорой медицинской помощи и депутат районной Думы Александр Телятников принял участие в проходившем в Москве первом съезде врачей скорой помощи.

В мероприятии участвовали около трёхсот делегатов из всех российских регионов и 150 приглашённых из министерства здравоохранения и социального развития, а также ведущих медицинских институтов страны.

Как сообщил редакции Александр Телятников, на съезде обсуждались проблемы скорой помощи, связанные с финансированием и обеспечением медикаментами и аппаратурой. В ходе мероприятия была озвучена мысль о том, что на первом этапе реформирования власти, которое происходит в соответствии с 131 федеральным законом, неизбежны сбои в обеспечении службы скорой медицинской помощи. Обсуждался вопрос создания вертикали подчинённости скорой помощи – ни на региональном уровне, ни в минздраве нет отделов, отвечающих за деятельность службы.

Делегаты съезда поделились своими проблемами, предложили варианты их решения и пути вывода службы СМП из кризиса.

По итогам обсуждения было принято Решение съезда, которое делегация из 14 человек передала министру здравоохранения и соцразвития Михаилу Зурабову. Как рассказал Александр Телятников, принимавший участие во встрече с главой минздрава, в процессе общения Зурабов выслушал все предложения и рассказал о перспективах реформирования здравоохранения, в том числе и службы СМП. Созданному на съезде координационному совету, ответственному за контроль над службой скорой помощи, было поручено в двухмесячный срок разработать концепцию развития СМП.

Делегатам же съезда предстоит заняться реализацией его решений на местах. Поддержка министерства здравоохранения гарантирована.

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская газета ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 2102 09.11.2005, 17:35 344
URL: <https://babr24.com/?ADE=25764> Bytes: 1715 / 1715 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)